



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Název veřejné zakázky:

Analyzátory kombinované a biochemické

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 10. 7. 2023

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel v Příloze č. 8 - Dotazník_Informace pro zadavatele jako požadavek uvádí „Dodavatel bude bez výhradně akceptovat podmínky Cyber Security NEMPK a.s.“. Tyto podmínky neznáme, a tedy se k nim nemůžeme zavázat. Trvá Zadavatel na tomto požadavku, případně může podmínky zveřejnit?

Odpověď

Požadavky na Cyber Security v NPK jsou definovány Zákonem o kybernetické bezpečnosti (zákon č. 181/2014 Sb., prováděcí vyhláškou č. 82/2018 Sb.) a normou Systému managementu bezpečnosti informací ISO/IEC 27001:2022 a ISO/IEC 27002:2022.

Dotaz č. 2

Zadavatel také požaduje: „licence na komunikační protokol s NIS / PACS je součástí dodávky HL7, GDT nebo DICOM“. Nabízené řešení připojujeme do LIS, nikoliv do NIS. Může Zadavatel tento požadavek změnit a uvést do podmínek místo NIS LIS?

Odpověď

Licence na komunikační protokol s LIS / PACS je součástí dodávky HL7, GDT nebo DICOM

Příloha:

Příloha č. 8 ZD – Dotazník, informace pro zadavatele k VZD 2

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.